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[bookmark: _GoBack]4. Mindentudás Egyeteme
	Az adatbázis létrehozása 
	

	Az adatbázis létrehozása mindentudas néven, valamint az adatok importálása az eloadas, a kapcsolo és a tudos táblákba helyes  
	1 pont

	A pont nem adható meg eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha valamelyik tábla neve nem jó, vagy az importálás rossz. 
	

	A megadott mezők megfelelő típusúak, az eloadas és a tudos táblában az id mezők elsődleges kulcsok, illetve a kapcsolo táblában a tudosid és az eloadasid összetett kulcs  
	1 pont

	Megfelelő mezők 
	

	A lekérdezésekben és a jelentésben nem jelenített meg felesleges mezőt  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha háromnál kevesebb lekérdezést készített a vizsgázó. 
	

	2cimek lekérdezés 
	

	A cim és az ido mező megjelenik, és a cim értéke szerint növekvően rendezett  
	1 pont

	A szűrési feltétel jó  
	1 pont

	Például:
SELECT cim, ido FROM eloadas
WHERE YEAR(ido)=2006 ORDER BY cim;
vagy
SELECT cim, ido FROM eloadas
WHERE ido BETWEEN #2006/01/01# AND #2006/12/31# ORDER BY cim; 
	

	3nyelv lekérdezés 
	

	A nev és cim mező megjelenik, és a táblák kapcsolata helyes  
	1 pont

	A „nyelv” szórészletre helyesen szűr  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha csak a név elején vagy csak a végén találja meg a szórészletet. 
	

	Például:
SELECT nev, cím FROM tudos, eloadas, kapcsolo
WHERE eloadas.id = eloadasid AND tudos.id = tudosid AND cim like '*nyelv*'; 
	

	4eloszlas lekérdezés 
	

	A terulet mező megjelenik, és a tudományterület szerint csoportosított  
	1 pont

	A tudósok számát megfelelő függvénnyel meghatározta (COUNT())  
	1 pont

	Az adatokat a tudósok száma szerint csökkenően rendezte  
	1 pont

	Például:
SELECT terulet, COUNT(*) As [Tudósok száma] FROM tudos
GROUP BY terulet ORDER BY 2 DESC; 
	

	5tobbszor lekérdezés 
	

	Megjelenítette a nev mezőt, és a táblák közötti kapcsolat helyes  
	1 pont

	Csoportosított a tudosid és a nev mező szerint  
	1 pont

	Pont nem adható, ha csak a nev mező szerint csoportosított. 
	

	Helyesen szűrt az 1-nél nagyobb darabszámokra  
	1 pont

	Például:
SELECT nev FROM tudos, kapcsolo
WHERE tudos.id = tudosid
GROUP BY tudosid, nev HAVING Count(*)>1; 
	

	6vegyes lekérdezés 
	

	Megjelenítette a nev, a cim és a terulet mezőt, illetve a táblák közötti kapcsolat helyes  
	1 pont

	A „Mit tud az emberi agy?” előadás évét és hónapját meghatározta  
	1 pont

	A pont jár, akár a fő, akár a segéd- vagy allekérdezés esetén teljesül a fenti állítás. 
	

	Az előadások évére és hónapjára helyes függvényekkel és azok helyes kapcsolatával szűr  
	1 pont

	A teljes szűrési feltétel helyes  
	1 pont

	Például:
SELECT nev, cim, terulet FROM tudos, eloadas, kapcsolo, 6seged
WHERE eloadas.id = eloadasid AND tudos.id = tudosid AND 
YEAR(eloadas.ido) = YEAR([6seged].ido) AND MONTH(eloadas.ido) = MONTH([6seged].ido);
6seged:
SELECT ido FROM eloadas
WHERE cím = "Mit tud az emberi agy?";
vagy
SELECT nev, cim, terulet FROM tudos, eloadas, kapcsolo, 6seged2
WHERE eloadas.id = eloadasid AND tudos.id = tudosid
AND YEAR(eloadas.ido) = [6seged2].ev AND MONTH(eloadas.ido) = [6seged2].honap;
6seged2:
SELECT YEAR(ido) As ev, MONTH(ido) As honap FROM eloadas
WHERE cím = "Mit tud az emberi agy?"; 
	

	7stat jelentés 
	

	Létrehozta a jelentést, ami tudományterületenként az előadók számát jeleníti meg  
	1 pont

	A mezők megjelenésének soron belüli sorrendje megfelelő, és a mezőfeliratok tartalma a mintának megfelel  
	1 pont

	A jelentés címe a mintának megfelel  
	1 pont

	Összesen:  
	20 pont
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